

聖誕老人大遊行 溫市狂歡

【明報專訊】第十三屆羅渣士聖誕老人大遊行 (Rogers Santa Clause Parade) 昨日在溫市中心舉行，約3500人組成近50個遊行隊伍參與。雖然天氣寒冷，但難得出現的晴天吸引大批市民前往觀看，主辦方估計人數達30萬。遊行同時為大溫食物捐濟庫 (Greater Vancouver Food Bank) 籌募食物及善款。



萬人矚目的聖誕老人雪橇隊壓軸出場。(王學文攝)



溫市警察局電單車隊率先出場。



遊行隊伍中不乏中國傳統元素。



年輕的女孩跳著歡快的舞步出場。



著名冰球門將麥克萊恩坐在一輛開篷跑車中出場。

羅渣士聖誕老人大遊行是溫市慶祝聖誕節大型活動之一。近五十支遊行隊伍昨日中午12時自喬治亞西街 (W. Georgia St.) 夾布勞頓街 (Broughton St.) 出發，向東沿着喬治亞西街走到豪街 (Howe St.) 夾戴維街 (Davie St.)，全長共1.3公里。

溫市警察局電單車隊率先出場，閃爍的警燈及電單車轟鳴聲引來市民的熱烈歡呼。遊行隊伍中除了市民熟悉的溫市警察馬隊、溫哥華消防及救援服務處 (Vancouver Fire and Rescue Services) 的消防車、北本那比中學鼓號樂隊、北素里中學樂隊、退伍軍人以及童子軍隊伍外，今年還有溫哥華加人隊 (Canucks) 大使、著名冰球門將麥克萊恩 (Kirk McLean) 助陣，在一群小球迷的簇擁下，他戴著墨鏡坐在一輛開篷跑車中出場。

聖誕老人的雪橇隊尤其受人期待，聖誕老人與兩名兒童同坐雪橇，沿路向市民揮手打招呼

，還發出「HO HO HO」的招牌笑聲，車隊還不時噴灑雪花，製造白色聖誕氣氛。

遊行隊伍不時與道路兩旁的人群互動或者派發小禮物及糖果，受到市民熱烈歡迎。

自台灣來溫市學習英文的學生楊小姐昨日與數名同學一起參觀大遊行。她表示，雖然現在台灣也不乏聖誕節慶祝活動，但像這麼熱鬧的大型遊行還是沒見過，她來溫哥華一年多，經常參加各種慶祝活動，領略加國風情，今年已經是第二年參加聖誕遊行。

移民20多年的孫女士則表示，這是她第一次

觀看聖誕遊行，主要是為了令剛剛兩歲的孩子體驗一下聖誕氣氛。她說，昨日難得溫哥華出現晴朗天氣，要帶孩子出來走走，所以一家三口上午9時許就已經抵達市中心。

不少義工在遊行路線沿途拿著募款箱，呼籲愛心人士捐出一元錢或者不易腐壞的食品。大溫食物捐濟庫行政總裁 Aart Schuurman Hess 表示，希望人們在慶祝節日之餘，不要忘記社區中仍有26,500人在捱餓。自2004年至今，食物捐濟庫已經通過該活動募得善款15.12萬元，食物76,400磅。



學生楊小姐 (前排中) 與同學們一起觀看遊行，感受加國節日氣氛。



各色遊行隊伍及花車。



不少義工在遊行路線沿途拿著募款箱，呼籲愛心人士捐款。



聚福園



加拿大風水極佳的中國傳統福地



• 中國式墓穴福地 • 中國式骨灰土葬福地 • 全新室內骨灰靈位

查詢預約

請即致電中文熱線：604-259-7375

DOMINIC 604-218-0218 TIM 604-908-8822 ESTHER 604-880-1530 LANAGAO 604-789-0405 DAVID 778-789-4831 MICHAEL 778-651-5396 FENG 604-239-9815
莊先生(國、粵語) 余先生(國、粵語) 孫太(國、粵語) 高蘭(國語) 黃先生(國、粵語) 張先生(國語) 李先生(國語)

Valley View Memorial Gardens
華麗墓園-聚福園
by Arbor Memorial

14644 - 72nd Avenue, Surrey, BC
valleyviewsurrey.ca
Arbor Memorial Inc. Family Owned. Proudly Canadian.

屈潔冰辦聖誕派對 感謝選民支持

【明報專訊】卑詩省國際貿易、亞太策略及多元文化廳長屈潔冰，昨日在列治文中選區 (Richmond Centre) 舉行聖誕派對，感謝選民多年來的支持。她在派對上向選民闡述近年省府在國際貿易上的成績，並稱許多內陸西人及原住民，其實非常感激華人先僑的貢獻。

屈潔冰昨日身穿鮮紅色的應景服飾、頭戴聖誕帽接待前來的市民。她見到許多熟悉的市民及長者時，熱情地擁抱寒暄。

屈潔冰表示，她在任內不停向外宣傳卑詩省的高科技、航天工業、農業、海產，並製作農業海產出口商業目錄供全球買家參考，很快還會推出中文版本。她也正積極與衛生廳長溝通有關重建列治文醫院北翼新大樓的議題，並透露初步概念已逐漸成型。

屈潔冰還指出，她前日參加基隆那紀念公園墓園 (Kelowna Memorial Park Cemetery) 的首個華人紀念碑揭幕儀式時，發現內陸白人及原住民等社區，皆非常感念華人先僑的貢獻，反而是許多華人並不清楚這段歷史。

大溫地區天氣預測

今天	12/6 (二)	12/7 (三)	12/8 (四)
雪雨 -3 - 3°C	晴 -6 - 1°C	晴 -3 - -1°C	雪 -4 - 0°C

世界部分城市天氣預測

	溫度(°C)	概況
卡加利	-22 - -14	多雲
愛蒙頓	-19 - -15	多雲
溫尼辟	-3 - -1	雪
多倫多	0 - 6	多雲
渥太華	-3 - -1	多雲
滿地可	-3 - -1	多雲
三藩市	8 - 13	多雲
洛杉磯	10 - 18	多雲
紐約	4 - 10	雨
香港	15 - 22	晴
台北	17 - 20	多雲
北京	-3 - 4	多雲
上海	3 - 11	多雲
廣州	12 - 22	晴
新加坡	25 - 33	雷暴
東京	3 - 15	晴
悉尼	20 - 25	雨
倫敦	3 - 8	晴